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                             ÅRSMØDE 2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

 

Indkaldelse til årsmøde i Odense Valgmenighed 

mandag d. 16. marts 2026 kl. 19.00 i kirken 
 

Vi glæder os til at se mange til årsmødet – en betydningsfuld dag for 

Odense Valgmenighed. 

Undervejs holder vi en kaffepause med hjemmebag. Det vil være meget 

dejligt, hvis der er nogen, der vil bidrage med et fad med kage eller smurte 

boller. Giv os gerne besked herom til astridbojesen@gmail.com – SMS 

61784615 

Årsrapporten vil være lagt frem i kirkens lille stue fra søndag den 8. marts 

og på årsmødet. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent og stemmetællere 

3. Menighedsrådets beretning til godkendelse 

4. Præstens beretning 

5. Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse. 

6. Behandling af indkomne forslag 

 

                -------------KAFFEPAUSE------------ 

 

7. Forelæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 

8. Valg af medlemmer til menighedsrådet samt suppleant 

På valg er: 

Claus Bach Wognsen 

Lisbeth Busk Sørensen 

Jesper Bruun Givskud – genopstiller ikke. 

9. Valg af statsautoriseret/registreret revisor samt folkevalgt revisor 

og suppleant. 

10. Evt. 

Der skal findes nogle nye medlemmer og suppleanter til menighedsrådet. 

Har du tanker og overvejelser om, at det kunne være noget for dig, er du 

meget velkommen til at kontakte menighedsrådet. 

 
 

 
. 

 

mailto:astridbojesen@gmail.com
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Hvem af jer kan lægge en dag til sit liv ved at bekymre sig?   

Hver dag bombarderes vi med nyheder om krige og menneskelige katastrofer. Om 
en verdensorden, der vakler under os, når dem vi troede var venner og allierede 
pludselig opfører sig som det modsatte. Om uro og mistrivsel i skoleklasserne, om 
klimakrise og meget andet. Jeg kunne fylde hele kirkebladet med alle de ting, der 
bekymrer mig! 
For vi mennesker bekymrer os nu engang. Det hører med til det at være menneske. 
Er det ikke den uforudsigelige verden om os, der bekymrer os, er det vores kære.  
Vi bekymrer os for vores børn, om de er små eller store eller voksne, vi bekymrer  
os for vores gamle forældre, for vores økonomi, vores job og vores helbred.  
Nogle er værre til det end andre. Jeg er selv den bekymrede type, og har det nok  
lidt som Mark Twain, der har sagt: “Jeg har masser af bekymringer, men de fleste  
af dem bliver bare ikke til noget!” 
Det kan derfor virke helt provokerende, når Jesus i Bjergprædikenen siger: 
 
”Vær ikke bekymrede for jeres liv, hvordan I får noget at spise og drikke, eller 
for, hvordan I får tøj på kroppen” 
  
Det lyder lettere end det er. For bekymringer af alle slags har det med at besætte 
os. De holder os vågne om natten, de bremser vores arbejde og hæmmer vores 
glæde om dagen. Vi kan ikke slippe dem, siger vi, men måske er det mere sandt at 
sige, at de ikke vil slippe os. Bekymringer kan nærmest tage magten over os, så der 
ikke bliver plads til andet. 
Evangelium betyder glædeligt budskab. Og det er hvad Gud vil for sine mennesker. 
Gud vil vores glæde. 
Hvordan vendes bekymring til glæde?  
 
”Se himlens fugle; de sår ikke og høster ikke og samler ikke i lade, og deres 
himmelske fader giver dem føden. Er I ikke langt mere værd end de?” 
 
Jesus viser os i et billede det ubekymrede liv. Himlens fugle og markens liljer ejer 

ikke bekymringens mulighed til trods for at de lever et liv, der er meget mere udsat 

end vi. 

Søren Kierkegaard skriver ligefrem, at de kan være vores læremestre i at glæde sig, 

i stedet for at bekymre sig. 

Det er som om de lever på trods. At de insisterer på glæden og ubekymretheden til 

trods for alt det, der er at bekymre sig om. 

Himlens fugle og markens liljer kan lære os at være til stede i det liv, Gud har givet 

os, og lade Gud bære vores sorger og bekymringer. De kan lære os at være stille og 

lytte. Lytte til hinanden, lytte til livet. 

Jesu ord kalder os ud af vores bekymringsspiral til livet med hinanden. Ud af det 

lukkede og ensomme ekkokammer, som bekymringens rum er.  

De ting der bekymrer, forsvinder ikke. Men af fuglen og liljen kan vi lære at lade Gud 

bære med på vores sorger og bekymringer. 

For bekymringer fordrives bedst med tak og tro.  
Lise Juhl Nielsen 
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Nyt fra menighedsrådet – forår 2026 
 

Når menighedsrådet mødes til første møde i det nye år, kaster vi et blik 
tilbage på julemåneden og gøre vores overvejelser om, hvad der måske 
skal tænkes anderledes til næste jul. Er der traditioner, der ikke kan bære 
mere og er der behov for at tænke nyt? 
Vi har fået en ny præst, der først stikker fingeren i jorden og følger 
traditionerne, og spørger hvad vi plejer at gøre. Men hun forholder sig 
derefter kritisk og konstruktivt, og kommer efterfølgende med sine egne 
perspektiver og idéer til ændringer. Det er prisværdigt, og vi skal som de 
gamle ”rødder” og som menighed være åbne og skabe et rum, hvor Lise, 
vores præst, kan sætte sit præg på Odense Valgmenighed. Traditioner 
kombineret med fornyelse skal være en del af vores kirke, hvis vi både skal 
være der for de erfarne og for de nye medlemmer. 
 

I november deltog repræsentanter fra menighedsrådet i en netværksdag 
arrangeret af Foreningen af Grundtvigske Valg- og Frimenigheder. Mødet 
handlede blandt andet om kommunikation og markedsføring, og en 
professionel kommunikationsdesigner holdt oplæg. Et oplæg der gav 
perspektiver på hvad nutiden og fremtiden stiller af krav, hvis vi også vil nå 
de nye målgrupper. Det vil vi i menighedsrådet arbejde videre med. 
 

Kort før jul fik vi besked om, at Lone Rosager Poulsen, vores 
regnskabsfører, er blevet alvorligt syg. Lone er i god behandling og 
arbejder på at blive rask igen. Men situationen har fået Lone til at frem-
skynde sin plan om at finde en afløser, så hun kan gå på pension. Vi 
ønsker Lone rigtig god bedring og byder velkommen til vores nye regn-
skabsfører Linn Jobling Avranden, der er 47 år og har kontor i Odense SØ. 
 

Årsskiftet betyder også at vi hurtigt nærmer os årsmødet i Odense 
Valgmenighed. 
Der skal nye kræfter på nogle af posterne i menighedsrådet, og det 
tilbagevendende spørgsmål: Hvordan finder vi det næste nye medlem, 
som kan tilføre nye kræfter i arbejdet? Husk at det er meget velkomment at 
sige ”Det kunne jeg faktisk godt tænke mig” – eller at kontakte én fra 
menighedsrådet og høre mere om det meget spændende arbejde. 
 
På baggrund af efterårets tre inspirationsaftener vil der på årsmødet blive 
stillet et forslag om det videre arbejde med kirkens indretning. Der barsles 
også med en justering af vedtægterne, så de kan blive endnu mere 
præcise at vende tilbage til, når der opstår spørgsmål til processerne. 
Forslagene vil blive fremsat og gennemgået på årsmødet den 16. marts. 
Vel mødt – vi håber mange vil deltage. 
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Foredrag med Johannes Langkilde 
Onsdag d. 18. marts kl. 19.00 - 20.30 
 
Trump 2.0: Hvor er USA på vej hen? 
 
Arr.: FOF 

Koncert med  
Steinaa Trioen 
Søndag d. 1. marts kl. 15.00 
 
Steinaa-søstrene har spillet  
sammen siden barndommen,  
og man mærker tydeligt den  
særlige forståelse og samhø- 
righed, som kun et tvillinge- 
par kan have, når de optræder.  
Elias, på flygel fletter sig ind 
i med stor ekspressivitet og  
virtuositet. 
 
 
 
 

Formiddagsmøde 
Onsdag d. 11. marts, kl. 10-11.30 
 
Vel mødt til formiddagsmøde!  
Vi synger fra Højskolesangbogen, drikker en kop kaffe  
og spiser et rundstykke. Lisbeth Busk Sørensen læser op  
med indlagte pauser, hvor vi sammen reflekterer over det  
vi har hørt. Der vil blive læst både noveller og digte.  
Metoden kaldes "Guidet fælleslæsning" og er en måde at  
mødes og tale om skønlitteratur, hvor litteraturen opleves  
i fællesskab.  
Tilmelding på seddel i den lille stue eller LJN@KM.DK 
 

Skal vi mødes om håndarbejde? 
Vi undersøger om, der er interesse for at starte 
en håndarbejdsgruppe i kirkens lokaler.  
Tanken er at mødes en formiddag hver eller hver  
anden uge, og man kan medbringe eget 
håndarbejde.  
Karen Flink Konstantin-Hansen har desuden 
tilbudt at hjælpe, hvis nogen har lyst til at komme 
i gang med broderi. Broderi er meget andet end 
korssting og billederne viser forskellige teknikker, 
som også er egnede for nybegyndere. 
Det er tanken, at gruppen skal være selvkørende,  
så man skiftes til at stille frem og brygge kaffe.  
Er du interesseret, så hører vi gerne fra dig på 
mail: LJN@KM.DK eller seddel i den lille stue. 

 

mailto:LJN@KM.DK
mailto:LJN@KM.DK
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Koncert med Missa Popular  
Ny kirkemusik - med danserytmer  
Onsdag d. 4. marts 2026 kl. 19:30 
 

 
 

Da landet var lukket ned af corona i 2020 satte Niels Thåstrup sig for at 
beskæftige sig med noget mere konstruktivt end at opbygge angst og 
modløshed. Det blev til Missa Popular, en messe med lyse melodier og 
harmonier tilsat latinamerikanske danserytmer: 
Kyrie samba, Gloria cha cha, Credo Rhumba, Sanctus Bossa, 
Benedictus Ballade, Agnus Dei tango. 
Messen er skrevet for kor og rytmisk kvintet bestående af: 
Faaborgkoret, under ledelse af Niels Thåstrup 
Henrik Sørensen, pianist, Rikke Barsøe, tværfløjte, Niels Krogsbøll, 
guitar, Rune Reffstrup, bas, Anders Senderovitz, congas, 
bongotrommer, cajon, guiro, maracas m.m. 
 
Program: 
Salmer i samtiden, 20 minutter med fællessang, kor, solister og rytmisk 
kvartet. 
MISSA POPULAR Faaborgkoret ledsaget af rytmisk kvintet – varighed 
35 minutter 
 
Niels Thåstrup er uddannet sanger og dirigent fra Det fynske 
Musikkonservatorium, og har mange års erfaring som sanger, 
sangunderviser og dirigent. Siden 2023 har han været dirigent for 
Faaborgkoret. 

 
Entre 50.- kr. købes ved indgangen. 

 
Hele programmet kan læses på hjemmesiden:  

Odensevalgmenighed.dk > Om OV > Dokumenter til print 
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Temagudstjenester 
 
6 gange om året holder vi temagudstjenester i Odense valgmenighed. 
Temagudstjenesterne er en mulighed for at eksperimentere med form og 
indhold. Typisk fylder musikken mere end i en almindelig højmesse, og vi 
synger hovedsageligt fra Højskolesangbogen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Søndag d. 22. marts, kl. 16.30 ”Let it be” 
Kan man lave en gudstjeneste med The Beatles som ramme og tema? Kom 
og find ud af det, når Lise, Finn og Carl-Aage skruer tiden tilbage til 1960erne 
og stykker en gudstjeneste sammen, hvor lydspor og tekster er inspireret af 
The Beatles. 
Efter gudstjenesten serveres der et glas vin og lidt chips. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Søndag d. 19. april, kl. 16.30 ”Hvem kaster den første sten?” 
”Lad den der er uden synd kaste den første sten” lyder én af Jesu berømte 
oneliners. Denne temagudstjeneste skal handle om sten. Dem vi kaster med 
og dem vi lader ligge. 
Mulige kommende konfirmander og deres forældre er indbudt til at deltage i 
gudstjenesten.  Efter gudstjenesten er der et infomøde, hvor Lise fortæller om 
konfirmation i Odense Valgmenighed.  
 
                          

Koncert  
Søndag d. 15. marts kl. 15.00 

 
 
 

 
          (Sen)Romantiske Strauss  

                                    i Mozarts fodspor 
 
Kristine Becker Lund, sopran                                     Anne Mette Stæhr, klaver                                                                             
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Åndsfrihed som modsvar til polarisering 
Tirsdag d. 14. april 2026 kl. 19:00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Det er ikke nemt at give andre mennesker frihed og taletid. Især ikke når 
man ikke kan lide dem. Og især ikke på en ny teknologis præmisser. 
Alligevel lærer historien os, at frihed må forsvares med frihed. Og at 
friheden skal udleves i samtaler og verbale sammenstød. 
I disse år lyder en politisk appel om demokratisk dannelse. Og 
demokratisk dannelse handler ikke kun om at blive en god demokrat, men 
også om at kunne give frihed til andre – herunder til demokratiets kritikere 
eller til mennesker, man aldrig kommer til at dele værdier med. Med dette 
foredrag besøger vi nogle af grundtankerne i den danske tradition for 
åndsfrihed – navnlig hos Hal Koch og Grundtvig – og sætter dem ind i en 
nutidig diskussion af demokrati og polarisering. 
Foredraget munder ud i en række dilemmaer, hvor DU bliver udfordret til 
at tage stilling. 
Adgang inkl. forfriskning: Kr. 40,- pr. person 
Arr.: OH/OV 
 

 

 
 
        

 
 
Ingrid Ank er leder af 
Grundtvig-Akademiet hos 
Grundtvigsk Forum og 
formand for Foreningen 
Åndsfrihed. Forfatter til en 
række bøger og artikler 
om åndsfrihed, dannelse 
og demokrati. 

Koncert  
John Kruse og strygekvartet fra Det Kgl. Kapel 
Søndag d. 29. marts kl. 15.00 
 
Program 

Franz Schubert: Kvartetsats i c-mol,  
D 703 
Thomas Adès: ‘Alchymia’,  
Klarinetkvintet (2021) 
W.A. Mozart: Klarinetkvintet i A-Dur,  
KV 581 
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Fyraftenssang 
 
Vi mødes ved dagens afslutning, når mørket sænker sig, og synger en time fra 
Højskolesangbogen. Carl-Aage Eliasson sidder ved flygelet, og skiftende 
sangværter vælger sangene og fortæller lidt om de sange, vi synger. 
 
Torsdag d. 19. marts, kl. 16.30-17.30 
 
Torsdag d. 16. april, kl. 16.30-17.30  
”Blandede sangbolsjer” Sangvært: Lisa Clemmensen 
 

”Enhver synger med sit næb”  
Torsdag d. 21. maj kl. 19.00 
 
Carl-Aage måtte aflyse d. 5. feb. på grund af snevejr,  
men vil gennemføre denne sangaften, hvor vejret ikke 
driller! 
 
 
. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Siden sidst: 
Døde:  

Marianne Bach 
Inge Kiertzner 

 

 

Reden Odense og Redernes Krisecenter Fyn 
Mandag d. 20. april kl. 19.00 
 

Vi får denne aften besøg af Mette Guul – Årets Fynbo 2024 
 

Reden Odense er et anonymt  
værested, der hører under KFUK´s  
Sociale Arbejde.  
Reden har til formål at hjælpe  
sårbare kvinder over 18 år, der  
er havnet i en svær situation på  
grund af en række faktorer, bl.a.  
stof- og alkoholmisbrug, prosti- 
tution, psykisk sygdom, fattigdom  
og hjemløshed.  
Værestedet yder basal omsorg i  
form af en seng at sove i eller et  
varmt måltid mad.  
Samtidig tilbyder Reden Odense  
at hjælpe kvinderne videre i tilvæ- 
relsen gennem samtale, rådgivning  
og som bisidder i  
kontakten til myndigheder. 
 

Adgang inkl. forfriskning kr. 40,- pr. person 
Arr. OH/OV 
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Koncert lørdag d. 25. april kl. 15.00 
 

Program: 
W.A. Mozart: Strygekvartet i D-dur KV 575 
Ludwig van Beethoven: Strygekvartet i B-dur op. 18 nr. 6 
 

For mange musikere er det at spille kammermusik den bedste hobby. I to år 
har Marianne Granvig og tre musikere fra Aarhus Symfoniorkester dyrket 
strygekvartetspillet som et kærkomment musikalsk åndehul i den travle 
hverdag. Med strygekvartetter af to af musikhistoriens giganter, Mozart og 
Beethoven, inviterer kvartetten ved denne koncert indenfor i 
kammermusikkens vidunderlige verden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Medvirkende: 
Marianne Granvig, violin, Søs Nyengaard, violin, Eva Paulin, bratsch 
Michael Gottschalck, cello 
 
Entre: 100.- kr. betales kontant eller Mobilepay ved indgangen. 
 
 

 

 

Når Sille og Palle spiller koncert i 
kirken, må der gerne både klappes, 
synges og danses i midtergangen. 
 
Duoen er kendt for at have skrevet 
musikken til Ramasjang-
programmerne “Rosa fra 
Rouladegade” og "Lille Tut" og til 
denne koncert blander de det med 
klassikere fra den danske 
børnesangskat, og et par af de  
mest elskede salmer.  
 
Så kom og syng med når Sille og 
Palle spiller musik til hjertet, til 
sanserne og til dansebenene. 
 
Pris 25,- kr. 
 
 

Børnekoncert 
Søndag d. 26. april kl. 14.00 
 



11 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Årsmøde i Foreningen af frie  
Grundtvigske Valg- og Frimenigheder 
Lørdag d. 9. maj 
 

Konfirmation i Odense Valgmenighed 2027? 
Infomøde d. 19. april, kl. 17.30 
 
Overvejer du om du skal konfirmeres i Odense Valgmenighed? 
Tag dine forældre under armen og kom til gudstjeneste og  
infomøde! 
Vi starter med en gudstjeneste med temaet: ”Hvem kaster den første sten?” 
Dernæst vil Lise fortælle om det særlige ved at gå til præst og blive 
konfirmeret i Odense Valgmenighed. 
Der bliver plads til spørgsmål af alle slags, så du kan finde ud af om du vil 
konfirmeres her. 
Vi serverer en hotdog at gå hjem på. 

Lise Juhl Nielsen 

 

 

Arbejdslørdag  
Lørdag d. 25. april kl. 9.00 – 12.00 
 
Vi har en del opgaver, som skal laves. Der er  
arbejdsopgaver af forskellig art, så alle har  
mulighed for at give en hånd med. Mens vi  
nyder morgenkaffen, bliver arbejdsopga- 
verne fordelt. Er der en som har en trailer,  
så tag den med. 
Af hensyn til forplejning, bedes du tilmelde  
dig på mail til: hr.findsen@gmail.com  
senest d. 20. april 

Årsmødet 2026 arrangeres af Holstebro Valgmenighed,  
som har sammensat et spændende program. 
Når vi mødes i Foreningen af Grundtvigske Valg- og Frimenigheder kan 
man se frem til lørdag, hvor foreningens generalforsamling afholdes, men 
ikke mindst kan man opleve en dag fyldt med spændende arrangementer 
og netværk med de andre valgmenigheder. 
En oplagt chance for at høre om, hvordan går det i de andre menigheder 
og mødes på kryds af landet. 
Odense Valgmenighed dækker gebyret for deltagelse, og transporten står 
man selv for. Der er mulighed for at arrangere fællestransport. 
Vi sørger for samlet tilmelding til Holstebro Valgmenighed, så meld dig til 
senest 7. april 2026 på odense.valgmenighed@gmail.com. 
Husk at skrive, hvis der er specielle kosthensyn, som vi skal melde videre 
til Holstebro Valgmenighed. 
Det spændende program findes på: www.friegrundtvigske.dk 
 

mailto:hr.findsen@gmail.com
mailto:odense.valgmenighed@gmail.com
http://www.friegrundtvigske.dk/
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Loppemarked i Dronningensgade 
Søndag d. 31. maj kl. 11.00        
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vi går rundt på Stige Ø. Den ene 
tur er på 5 km. og den anden 3 
km. 
Vi mødes ved parkeringspladsen 
først på Østre Dæmning, ved det 
røde pumpehus kl. 16.45 
Kl. 17.00 starter vi på turene. Der 
er guide med på begge ture. 
Efter traveturen går vi tilbage til 
parkeringspladsen, og videre til 
Hanne og Jørgen Findsens 
kolonihavehus, hvor der serveres 
grillpølser.  
Tilmelding senest mandag d. 11. 
maj til: findsen@nal-net.dk eller 
SMS 20 41 95 89 
 
 
 

 

 

Travetur til Stige Ø tirsdag d. 12. maj 

 
 
 
I september deltog Odense Valgmenighed i Dronningensgades 
loppemarked med salg af bøger og billeder og en lille konkurrence i kirken 
for børn. 
Rigtig mange kom forbi til en snak og benyttede lejligheden til at kigge 
indenfor i kirken. ”Vi går så tit forbi, men har aldrig været inde” fortalte 
mange. Det blev også til gode samtaler om, hvad en valgmenighed 
egentlig er. 
Vi gentager derfor succesen, når Dronningensgade igen omdannes til et 
loppemarked 31. maj. 
Vil du hjælpe til loppemarkedet, så kontakt Lise. 

 

mailto:findsen@nal-net.dk
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Menighedstur til Sydsjælland 
Lørdag d. 13. juni, pris pr. person kr. 300,00 
 
Vi skal først besøge Herlufsholm Kirke, Herlufsholm Skole, og efter frokost 
besøger vi Holmegaard Værk. Begge steder er der rundvisning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Stiftelsen Herlufsholm Skole og Gods ejer Herlufsholm Kirke, og Herlufsholm 
Sogn anvender den som sognekirke. 
 

 
HOLMEGAARD VÆRK   

Nordens nye museum for 
glas, keramik og design. 
 

 
Museet, der er beliggende i de smukke, naturskønne omgivelser på 
Sydsjælland - blot et glaskast fra Næstved - blev i 2022 kåret til årets museum 
i Europa ved ’European Museum Award’ - museernes svar på Oscar-
uddelingen. 
 
Kl. 08.30 Kører vi fra Odense. Bussen holder over for ZOO. Heldagsparkering  
               Sdr. Boulevard 79. 
Kl. 10.15 kommer vi til Herlufsholm Kirke og Herlufsholm Skole, hvor vi får en  
               rundvisning  
Kl. 12.15 Spiser vi vores medbragte madkurv. 
Kl. 12.45 Kører vi til Holmegaard Værk 
Kl. 13.15 Rundvisning på værket 
Kl. 14.15 Kan man selv gå rundt og se den store særudstilling hvor Italiensk  
               mesterværk møder nordisk design og den store samling af Kähler- 
               keramik på 6.000 stykker. 
Kl. 15.00 Der er kaffe og kage, når det passer ind i din vandring på egen hånd. 
Kl. 16.00 Kører vi til Odense.  
 
Tilmelding senest d. 29. maj på mail: odense.valgmenighed@gmail.com 
eller på listen i den lille stue.  Max deltagerantal 30, så ”først til mølle” 
 
 
 
 
 
 

https://herlufsholm.dk/gods/stiftelse-gods/
https://www.herlufsholmkirke.dk/
https://www.herlufsholmkirke.dk/
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01.     15.00 Koncert** Steinar Trioen  
04.     19.30      Missa Popular, Faaborgkoret 
05.     10.00  Babysalmesang 
11.      10.00       Formiddagsmøde 
12.     10.00    Babysalmesang 
15.     15.00 Koncert*** (Sen)Romantiske Strauss i Mozarts fodspor 
16.     19.00  Årsmøde 
18.     19.00 Foredrag Johannes Langkilde, Trump 2.0. Arr. FOF 
19.     10.00   Babysalmesang 
19.     16.30  Fyraftenssang 
29.     15.00 Koncert** John Kruse og kvartet fra Det Kgl. Kapel  
 
 
 
   
14.    19.00 Foredrag* Ingrid Ank, Åndsfrihed som modsvar til  
                                                      polarisering 

16.    16.30  Fyraftenssang 
19.    17.30                        Infomøde for kommende konfirmander 
20.   19.00 Foredrag*  Mette Guul om Reden, Odense 
25.    09.00                 Arbejdslørdag 
25.    15.00 Koncert Strygekvartet spiller Mozart og Beethoven 
26.    14.00 Koncert Børnekoncert med Sille og Palle 
 
 
 
 

09.    10.00  Årsmøde i Holstebro 
12.     16.45  Vandretur på Stige Ø 
21.     19.00  Enhver synger med sit næb, Carl Aage 
31.     11.00  Loppemarked i Dronningensgade  
 
 
 

 
13.     08.30  Tur, Herlufsholm Kirke og Holmegaard Værk 

Samarbejdspartnere. 
I Odense Valgmenighed er vi så heldige at have et godt samarbejde med flere 
foreninger, som derfor er markeret med en *. 
* Odense Højskoleforening 
**Koncerter arrangeret af KAMMERMUSIK ODENSE. 
*** Koncerter arrangeret af Det Fynske Sangselskab. 
Se deres hjemmeside for medlemskab og pris. 

 

Juni 

aktiviteter 

 
marts 

 
 

 
april 

 
 

 
     maj 

 
 
     juni 
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01.      10.00  2. s. i fasten  Lise Juhl Nielsen 
08.     10.00  3. s. i fasten   Lise Juhl Nielsen 
15.      10.00  Midfaste søndag  Lise Juhl Nielsen 
22.     16.30  Temagudstjeneste  Lise Juhl Nielsen 
29.     10.00  Palmesøndag  Lise Juhl Nielsen 

 
 
 

 
02.    19.00     Skærtorsdag               Lise Juhl Nielsen 
03.    10.00     Langfredag                     Lise Juhl Nielsen 
05.    10.00     Påskedag             Lise Juhl Nielsen 
12.     10.00     1. s. e. påske  Jørgen Flensted-Jensen 
19.     16.30     Temagudstjeneste Lise Juhl Nielsen 
26.    10.00   3. s.e. påske  Lise Juhl Nielsen 
 
 
 
 
 
02.   10.00 Konfirmation            Lise Juhl Nielsen 
03.   10.00 4. s. e. påske         Marianne Rasmussen 
10.    10.00     5. s. e. påske  Lise Juhl Nielsen        
17.    10.00 6. s. e. påske  Lise Juhl Nielsen 
24.   10.00 Pinsedag  Lise Juhl Nielsen 
31.    10.00  Trinitatis  Lise Juhl Nielsen        
  
 

 

gudstjenester 

 

 

 

marts 

april 

maj 
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Kirken 
Odense Valgmenighed 
Dronningensgade 1 
5000 Odense C 
www.odensevalgmenighed.dk 
 
Postadresse: 
Finsens Alle 25 
5250 Odense M  
 
Præst Lise Juhl Nielsen 
ljn@km.dk 
Tlf. 51 15 80 11 
mandag er fridag 
 
 
Formand 
Anne Grete Pilgaard 
odense.valgmenighed@gmail.com  
Tlf. 61 41 00 52 
 
Kirkeværge 
Jørgen Findsen 
findsen@nal-net.dk 
Tlf. 20 41 95 89 
 
Kirkesanger 
Finn Henriksen 
Finn.sax@gmail.com 
Tlf. 20 74 19 45 
 
 
 

Kirketjener 
Sascha Pedersen 
saschapedersen90@gmail.com 
Tlf. 42 20 08 20 
 
Kasserer 
Henrik Therkelsen 
info@htinvest.dk 
Tlf. 21 69 01 48 
 
 
Regnskabsfører 
Vinta Regnskab 
v. Linn Avranden 
linn@rvintaregnskab.dk 
Tlf. 29 16 89 69 
 
Redaktion 
Louise Mosbæk 
lulu.mosbaek@gmail.com 
(ansv. red.) 
Astrid Bojesen 
Lise Juhl Nielsen 
Jesper Bruun Givskud 
 
Organist 
Carl-Aage Eliasson 
caeliasson@me.com 
Tlf. 22 55 11 39 
 
Kirkens CVR  
nr. 61474315 

Valgmenighed? 

Odense Valgmenighed er en grundtvigsk 
valgmenighed i den danske folkekirke. 
Valgmenigheden er opbygget som en 
demokratisk forening med en bestyrelse, der 
vælges på den årlige generalforsamling. 
Bestyrelsen varetager den daglige drift. Vi får 
ingen offentlige tilskud, og vi bestemmer selv, 
hvordan vi vil bruge indtægterne. Derfor er der 
ikke langt fra tanke til handling, og som medlem 
har man stor indflydelse. 
Vi vælger, ansætter og lønner selv vores præst 
og vores øvrige kirkepersonale og afholder selv 
alle vores udgifter. Som medlem betaler man 
ikke kirkeskat til folkekirken, men et medlemsbi-
drag og et fradragsberettiget beløb til drift af 
valgmenigheden. 
 

 Odense Valgmenighed er på Facebook   
Kig ind og ”like” Odense Valgmenighed på 

 Facebook og gerne med kommentarer. 

Vi henviser til den gældende privatlivspolitik på valgmenighedens hjemmeside. 
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Navne og adresser 

mailto:ljn@km.dk
mailto:odense.valgmenighed@gmail.com
mailto:linn@rvintaregnskab.dk

